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Protokoll fra NHFs Domskomites behandling av sak 002/13-15 den 15.11.2013 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 002 13-15 Dato til DOK: 12.11.2013 

Kampdato: Diverse Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Bruk av spiller uten spilleberettigelse, brudd på aldersbestemmelser, 

dokumentfalsk 

Kampnr: Diverse 

Kampmotstandere: Ullern mot diverse 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag: 

NHF Region Øst har avdekket at Ullern J15 har benyttet spiller NN i en rekke kamper i 

inneværende sesong.  NN er bekreftet født i 2001, hun hører da til i 12-årsklassen og kan spille i 

egen offisielle klasse og den offisielle klassen som ligger umiddelbart over, samt den 

mellomliggende uoffisielle klassen, dvs 13 og 14 år (§ 16-2.5.5).  Hun er ikke deltagerberettiget i 

15 årsklassen.  I og med at hun er 12 år er hun forsikret gjennom NIFs barneforsikring når hun 

spiller i sine tillatte klasser, men det er mer tvilsom hvordan dette stiller seg når hun spiller i en 

klasse hun ikke har rett til å delta i. 

 

Region Øst anmelder også spilleren for å ha spilt på mer enn 2 lag i løpet av 7 dager, jfr § 16-2.6.3. 

I uke 43 har spilleren deltatt 3 lag i Ullern, J12 2. lag, J 15 1. lag og J 15 2. lag. 

 

I følge NHFs spillende lags oversikt har Ullern følgende påmelding denne sesongen; 

 

J12         3 lag 

J13         3 lag 

J14         1 lag 

J15         2 lag 

J16         2 lag 

 

Dette viser at klubben som helhet burde ha muligheter for å rullere på spillere i riktig alder for å 

få nok lovlige spillere på det enkelte lag. 

 

NN er på samtlige kamprapporter i J15 klassen, bortsett fra en, oppført som født i 2000, mens hun 

i alle andre konkurranser er oppført som født i 2001.  Lagleder i samtlige kamper på Ullern J15, 

bortsett fra en, er XX.  I den kampen hvor han ikke deltar som lagleder er spilleren oppført med 

korrekt fødselsdato.   

  



Region Øst har ikke tatt stilling om det skal gjøres endring i kampresultatene i de kampene J15 

laget har spilt.  Det dreier seg om 5 kamper, hvorav 3 er vunnet og 2 er tapt.  Det følger imidlertid 

av NHFs lov, kamp- og konkurransereglement § 92-1.1, annet ledd, at dersom et lag regelstridig 

har benyttet spiller i en kamp som laget vant eller spilte uavgjort tilkjennes motstander seieren i 

kampen.  

 

Ved behandlingen forelå: 

1. Innmeldt domssak fra NHF Region Øst 

2. Kortfattet redegjørelse fra NHF Region Øst 

3. Uttalelse fra leder i Ullern IF Håndball 

4. Uttalelse fra lagleder i Ullern IF Håndball 

5. Diverse kampdagbøker 

6. Diverse kamprapporter 

 

Domskomiteens vurdering: 

Domskomiteen finner det dokumentert at det i fire av fem J15 kamper er påført galt fødselsår for 

ullernspiller NN.  Lagleder for Ullern var i disse kampene XX.  Domskomiteen legger til grunn i sin 

straffeutmåling at lagleder er ansvarlig for at korrekte data angis i kampprotokollen.  Feilaktige 

oppføringer må, av generalpreventive hensyn, reageres kraftig mot. 

 

I skjerpende retning anføres at XX styremedlem i NHF Region Øst, og har i kraft av sitt lederverv 

særlige krav til å følge idrettens fair play idealer, og å ikke skade idrettens renommé.  Videre synes også 

lagleder i sitt tilsvar å ville bagatellisere det inntrufne og dette er heller ikke med på å sette ham i et 

bedre lys. 

 

For å synliggjøre klubbens ansvar for sine lederes handlinger ilegges det i denne saken bot til Ullern, ref 

§ 93-4.1 bokstav b.  

 

Det synes videre klart at det har funnet sted brudd på deltakerberettigelse i samtlige J15 kamper NN 

har vært oppført i kampprotokollen, ref § 92-1.1.  I tillegg er det brutt regel om spillebegrensning etter  

§ 16-2.6.3 i ett tilfelle men det er her en kamp i J15 2 lag som er tredje lag hun spiller for i uke 43.  

 

Lagleder må bære det fulle ansvar for at NN har brutt deltakerberettigelse, og hun kan ikke tilkjennes 

noen skyld i denne saken. 

 

  



 

Kjennelse: 

1. Lagleder XX, Ullern IF Håndball, ilegges tap av rett til å delta i all håndball i 12 – tolv – 

måneder, jfr NIFs straffebestemmelser § 11-7 bokstav e. 

2. Ullern IF Håndball idømmes en bot, stor kr 5.000,- ref §  92-1.1 og § 93-4.1 bokstav b. 

3. Samtlige av Ullerns J15 1 lags og 2 lagskamper der NN er oppført i kampprotokoll i 

inneværende sesong, som Ullern har vunnet eller har endt uavgjort, skal dømmes som tapt. 

Kampenes resultat settes til 0-0 og poengene tilfaller motstanderlagene ref § 92-1.1. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement, 

kapittel 95, bestemmelser om anker.  Ankefristen er 14 dager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyret 

er kr 1.500,-.  En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 

skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndball-

gruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som 

anker. 

 

Vedtaksdato: 15.11.20013 

Ankefrist: 02.12.2013 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 18.11.2013 

E-post: Til rapportert lagleder, hans klubb og NHF Region Øst.  

 


